
Tabela de Frequências

P1
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1552 100,0 100,0 100,0

Idade
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 18 8 ,5 ,5 ,5

19 18 1,2 1,2 1,7

20 14 ,9 ,9 2,6

21 42 2,7 2,7 5,3

22 16 1,0 1,0 6,3

23 19 1,2 1,2 7,6

24 16 1,0 1,0 8,6

25 20 1,3 1,3 9,9

26 22 1,4 1,4 11,3

27 16 1,0 1,0 12,3

28 17 1,1 1,1 13,4

29 21 1,4 1,4 14,8

30 17 1,1 1,1 15,9

31 14 ,9 ,9 16,8

32 21 1,4 1,4 18,2

33 22 1,4 1,4 19,6

34 20 1,3 1,3 20,9

35 19 1,2 1,2 22,1

36 16 1,0 1,0 23,1

37 29 1,9 1,9 25,0

38 23 1,5 1,5 26,5

39 28 1,8 1,8 28,3

40 35 2,3 2,3 30,6

41 12 ,8 ,8 31,3

42 24 1,5 1,5 32,9

43 23 1,5 1,5 34,4

44 25 1,6 1,6 36,0

45 22 1,4 1,4 37,4

46 19 1,2 1,2 38,7

47 47 3,1 3,1 41,7

48 28 1,8 1,8 43,5

49 24 1,6 1,6 45,1

50 41 2,7 2,7 47,7

51 24 1,5 1,5 49,3

52 35 2,3 2,3 51,5

53 24 1,6 1,6 53,1

54 19 1,2 1,2 54,3

55 36 2,3 2,3 56,6

56 27 1,7 1,7 58,4

57 27 1,7 1,7 60,1

58 26 1,7 1,7 61,8

59 25 1,6 1,6 63,4

60 26 1,7 1,7 65,0

61 25 1,6 1,6 66,7

62 25 1,6 1,6 68,3

63 21 1,3 1,3 69,7

64 27 1,7 1,7 71,4

65 31 2,0 2,0 73,4

66 25 1,6 1,6 75,0

67 39 2,5 2,5 77,5

68 22 1,4 1,4 78,9

69 33 2,1 2,1 81,0

70 35 2,3 2,3 83,3

71 31 2,0 2,0 85,3

72 32 2,0 2,0 87,3
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

73 24 1,6 1,6 88,9

74 21 1,4 1,4 90,2

75 20 1,3 1,3 91,5

76 21 1,4 1,4 92,9

77 14 ,9 ,9 93,8

78 15 1,0 1,0 94,8

79 17 1,1 1,1 95,9

80 16 1,0 1,0 96,9

81 12 ,8 ,8 97,7

82 6 ,4 ,4 98,1

83 2 ,1 ,1 98,2

84 6 ,4 ,4 98,6

85 4 ,2 ,2 98,8

86 4 ,3 ,3 99,1

87 3 ,2 ,2 99,3

88 4 ,3 ,3 99,5

89 1 ,1 ,1 99,6

90 1 ,1 ,1 99,6

91 1 ,1 ,1 99,7

92 3 ,2 ,2 99,9

93 1 ,1 ,1 99,9

95 1 ,1 ,1 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

Sexo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Feminino 810 52,2 52,2 52,2

Masculino 742 47,8 47,8 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

escolaridade
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido <3ºciclo 292 18,8 18,8 18,8

3ºciclo 201 12,9 12,9 31,7

Secundário 508 32,7 32,7 64,4

Superior 552 35,6 35,6 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

concelho
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Abrantes 3 ,2 ,2 ,2

Águeda 2 ,1 ,1 ,3

Aguiar da Beira 2 ,1 ,1 ,4

Albergaria-a-Velha 1 ,1 ,1 ,5

Albufeira 4 ,2 ,2 ,7

Alcácer do Sal 1 ,1 ,1 ,8

Alcanena 2 ,1 ,1 1,0

Alcobaça 7 ,4 ,4 1,4

Alcochete 2 ,1 ,1 1,5

Alenquer 12 ,8 ,8 2,3

Aljezur 2 ,1 ,1 2,4

Aljustrel 1 ,0 ,0 2,5

Almada 19 1,3 1,3 3,7

Almeirim 2 ,1 ,1 3,8

Almodôvar 1 ,1 ,1 3,9

Alter do Chão 3 ,2 ,2 4,1

Alvaiázere 1 ,1 ,1 4,2

Amadora 28 1,8 1,8 6,0

Amarante 5 ,3 ,3 6,3

Amares 2 ,1 ,1 6,4
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Anadia 3 ,2 ,2 6,6

Angra do Heroísmo 6 ,4 ,4 7,0

Ansião 1 ,1 ,1 7,1

Arganil 0 ,0 ,0 7,1

Armamar 1 ,1 ,1 7,2

Arouca 1 ,0 ,0 7,3

Arruda dos Vinhos 4 ,2 ,2 7,5

Aveiro 22 1,4 1,4 8,9

Azambuja 5 ,3 ,3 9,2

Baião 3 ,2 ,2 9,4

Barcelos 20 1,3 1,3 10,7

Barreiro 9 ,6 ,6 11,3

Batalha 1 ,1 ,1 11,4

Beja 8 ,5 ,5 11,9

Belmonte 1 ,0 ,0 12,0

Benavente 8 ,5 ,5 12,5

Bombarral 2 ,1 ,1 12,6

Borba 1 ,1 ,1 12,7

Braga 37 2,4 2,4 15,1

Bragança 8 ,5 ,5 15,6

Cadaval 5 ,3 ,3 16,0

Caldas da Rainha 9 ,6 ,6 16,5

Calheta (Açores) 4 ,2 ,2 16,8

Calheta (Madeira) 5 ,3 ,3 17,1

Câmara de Lobos 5 ,4 ,4 17,4

Caminha 3 ,2 ,2 17,6

Cantanhede 3 ,2 ,2 17,8

Cartaxo 5 ,3 ,3 18,1

Cascais 21 1,3 1,3 19,4

Castanheira de Pêra 1 ,1 ,1 19,5

Castelo Branco 12 ,8 ,8 20,3

Castelo de Paiva 4 ,3 ,3 20,5

Castro Marim 1 ,1 ,1 20,6

Castro Verde 3 ,2 ,2 20,8

Celorico de Basto 2 ,1 ,1 20,9

Chamusca 1 ,1 ,1 21,0

Chaves 4 ,3 ,3 21,3

Cinfães 3 ,2 ,2 21,5

Coimbra 34 2,2 2,2 23,6

Constância 2 ,1 ,1 23,8

Coruche 1 ,0 ,0 23,8

Covilhã 9 ,6 ,6 24,4

Cuba 1 ,1 ,1 24,5

Elvas 3 ,2 ,2 24,7

Entroncamento 4 ,2 ,2 24,9

Espinho 7 ,5 ,5 25,4

Esposende 3 ,2 ,2 25,6

Estarreja 5 ,3 ,3 25,9

Estremoz 1 ,0 ,0 25,9

Évora 9 ,6 ,6 26,5

Fafe 4 ,3 ,3 26,7

Faro 16 1,0 1,0 27,8

Felgueiras 7 ,5 ,5 28,3

Ferreira do Zêzere 1 ,1 ,1 28,3

Figueira da Foz 7 ,4 ,4 28,8

Figueira de Castelo Rodrigo 1 ,1 ,1 28,9

Fornos de Algodres 0 ,0 ,0 28,9

Freixo de Espada à Cinta 1 ,1 ,1 29,0

Funchal 22 1,4 1,4 30,4

Fundão 3 ,2 ,2 30,6

Gondomar 23 1,5 1,5 32,1

Gouveia 2 ,1 ,1 32,2

Grândola 1 ,0 ,0 32,3

Guarda 4 ,2 ,2 32,5

Guimarães 28 1,8 1,8 34,3

Horta 1 ,1 ,1 34,4

Idanha-a-Nova 3 ,2 ,2 34,5

Ílhavo 3 ,2 ,2 34,7
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Lagoa (Açores) 1 ,1 ,1 34,8

Lagoa (Algarve) 4 ,2 ,2 35,0

Lagos 2 ,1 ,1 35,1

Lamego 5 ,3 ,3 35,5

Leiria 32 2,1 2,1 37,6

Lisboa 91 5,9 5,9 43,5

Loulé 11 ,7 ,7 44,2

Loures 28 1,8 1,8 46,0

Lourinhã 4 ,3 ,3 46,2

Lousã 4 ,3 ,3 46,5

Lousada 9 ,6 ,6 47,1

Machico 1 ,1 ,1 47,1

Madalena 1 ,0 ,0 47,2

Mafra 13 ,8 ,8 48,0

Maia 23 1,5 1,5 49,5

Mangualde 2 ,1 ,1 49,6

Marco de Canaveses 3 ,2 ,2 49,9

Marinha Grande 5 ,3 ,3 50,2

Matosinhos 37 2,4 2,4 52,6

Mealhada 3 ,2 ,2 52,8

Melgaço 1 ,1 ,1 52,8

Mesão Frio 1 ,0 ,0 52,9

Miranda do Douro 1 ,1 ,1 52,9

Mirandela 6 ,4 ,4 53,3

Mogadouro 1 ,1 ,1 53,4

Moimenta da Beira 1 ,1 ,1 53,4

Moita 9 ,6 ,6 54,0

Montalegre 1 ,0 ,0 54,1

Montemor-o-Novo 3 ,2 ,2 54,3

Montemor-o-Velho 1 ,1 ,1 54,3

Montijo 3 ,2 ,2 54,6

Mortágua 1 ,1 ,1 54,6

Moura 1 ,1 ,1 54,7

Mourão 0 ,0 ,0 54,7

Murtosa 1 ,1 ,1 54,8

Nelas 2 ,1 ,1 54,9

Nisa 1 ,1 ,1 55,0

Óbidos 4 ,3 ,3 55,3

Odemira 4 ,3 ,3 55,5

Odivelas 16 1,0 1,0 56,5

Oeiras 23 1,5 1,5 58,0

Oleiros 1 ,1 ,1 58,1

Olhão 1 ,1 ,1 58,2

Oliveira de Azeméis 5 ,4 ,4 58,5

Oliveira de Frades 1 ,1 ,1 58,6

Oliveira do Bairro 5 ,3 ,3 58,9

Oliveira do Hospital 3 ,2 ,2 59,1

Ourém 11 ,7 ,7 59,8

Ovar 1 ,0 ,0 59,9

Paços de Ferreira 11 ,7 ,7 60,6

Palmela 8 ,5 ,5 61,1

Pampilhosa da Serra 1 ,1 ,1 61,1

Paredes 9 ,6 ,6 61,7

Penacova 2 ,1 ,1 61,9

Penafiel 7 ,5 ,5 62,3

Penalva do Castelo 1 ,1 ,1 62,4

Penedono 1 ,1 ,1 62,4

Penela 4 ,2 ,2 62,7

Peniche 7 ,5 ,5 63,2

Peso da Régua 1 ,0 ,0 63,2

Pombal 4 ,3 ,3 63,5

Ponta Delgada 16 1,1 1,1 64,5

Ponta do Sol 3 ,2 ,2 64,7

Ponte da Barca 1 ,0 ,0 64,8

Ponte de Lima 4 ,2 ,2 65,0

Portalegre 5 ,3 ,3 65,3

Portel 2 ,1 ,1 65,5

Portimão 11 ,7 ,7 66,2
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Porto 63 4,1 4,1 70,3

Porto de Mós 3 ,2 ,2 70,5

Porto Moniz 1 ,1 ,1 70,6

Porto Santo 1 ,1 ,1 70,6

Póvoa de Lanhoso 1 ,0 ,0 70,7

Póvoa de Varzim 12 ,8 ,8 71,5

Praia da Vitória 2 ,1 ,1 71,6

Proença-a-Nova 3 ,2 ,2 71,7

Reguengos de Monsaraz 1 ,1 ,1 71,8

Ribeira de Pena 2 ,1 ,1 71,9

Ribeira Grande 2 ,2 ,2 72,1

Rio Maior 3 ,2 ,2 72,3

Sabugal 1 ,0 ,0 72,3

Salvaterra de Magos 3 ,2 ,2 72,5

Santa Cruz 3 ,2 ,2 72,7

Santa Cruz das Flores 1 ,0 ,0 72,8

Santa Maria da Feira 23 1,5 1,5 74,3

Santarém 12 ,7 ,7 75,0

Santiago do Cacém 3 ,2 ,2 75,2

Santo Tirso 7 ,4 ,4 75,6

São Brás de Alportel 3 ,2 ,2 75,8

São João da Madeira 4 ,3 ,3 76,1

São Pedro do Sul 6 ,4 ,4 76,5

Sardoal 1 ,1 ,1 76,5

Seia 4 ,2 ,2 76,8

Seixal 25 1,6 1,6 78,4

Serpa 4 ,3 ,3 78,6

Sesimbra 6 ,4 ,4 79,1

Setúbal 23 1,5 1,5 80,5

Sever do Vouga 3 ,2 ,2 80,7

Sines 2 ,1 ,1 80,9

Sintra 55 3,5 3,5 84,4

Sobral de Monte Agraço 1 ,1 ,1 84,4

Soure 1 ,0 ,0 84,5

Tábua 4 ,2 ,2 84,7

Tarouca 1 ,0 ,0 84,8

Tavira 2 ,1 ,1 84,9

Tomar 1 ,1 ,1 84,9

Tondela 2 ,1 ,1 85,1

Torres Novas 5 ,3 ,3 85,4

Torres Vedras 12 ,8 ,8 86,2

Trancoso 1 ,1 ,1 86,2

Trofa 7 ,4 ,4 86,7

Valença 1 ,1 ,1 86,7

Valongo 11 ,7 ,7 87,5

Valpaços 2 ,1 ,1 87,6

Velas 3 ,2 ,2 87,8

Vendas Novas 5 ,3 ,3 88,1

Viana do Castelo 15 1,0 1,0 89,1

Vieira do Minho 1 ,1 ,1 89,1

Vila do Bispo 2 ,1 ,1 89,3

Vila do Conde 13 ,8 ,8 90,1

Vila Flor 1 ,1 ,1 90,1

Vila Franca de Xira 21 1,3 1,3 91,5

Vila Franca do Campo 3 ,2 ,2 91,7

Vila Nova da Barquinha 1 ,1 ,1 91,8

Vila Nova de Famalicão 29 1,9 1,9 93,6

Vila Nova de Gaia 56 3,6 3,6 97,3

Vila Real 10 ,7 ,7 97,9

Vila Real de Santo António 3 ,2 ,2 98,1

Vila Velha de Ródão 5 ,3 ,3 98,4

Vila Verde 2 ,2 ,2 98,6

Viseu 20 1,3 1,3 99,9

Vizela 1 ,1 ,1 100,0

Vouzela 1 ,0 ,0 100,0

Total 1552 100,0 100,0  
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NUTSII
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 558 36,0 36,0 36,0

Centro 345 22,2 22,2 58,2

AML 401 25,9 25,9 84,1

Alentejo 103 6,7 6,7 90,7

Algarve 63 4,0 4,0 94,7

RA Madeira 42 2,7 2,7 97,4

RA Açores 40 2,6 2,6 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

concelho de voto
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 1503 96,8 96,8 96,8

2 49 3,2 3,2 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

P6.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1503 96,8 96,8 96,8

Albergaria-a-Velha 1 ,0 ,0 96,9

Almada 1 ,1 ,1 97,0

Amadora 0 ,0 ,0 97,0

Aveiro 1 ,1 ,1 97,0

Barcelos 1 ,1 ,1 97,1

Braga 1 ,1 ,1 97,2

Calheta (Açores) 1 ,1 ,1 97,2

Coimbra 2 ,1 ,1 97,3

Faro 1 ,1 ,1 97,4

Felgueiras 2 ,1 ,1 97,5

Funchal 2 ,1 ,1 97,6

Gondomar 1 ,1 ,1 97,6

Guarda 2 ,1 ,1 97,8

Leiria 1 ,1 ,1 97,8

Lisboa 6 ,4 ,4 98,2

Maia 3 ,2 ,2 98,4

Marco de Canaveses 1 ,1 ,1 98,5

Marinha Grande 2 ,1 ,1 98,6

Mealhada 1 ,0 ,0 98,6

Odivelas 1 ,1 ,1 98,7

Oeiras 1 ,0 ,0 98,7

Olhão 1 ,1 ,1 98,8

Ovar 1 ,0 ,0 98,9

Palmela 1 ,0 ,0 98,9

Peso da Régua 2 ,2 ,2 99,1

Pombal 1 ,1 ,1 99,1

Portalegre 1 ,1 ,1 99,2

Porto 2 ,1 ,1 99,3

Santa Maria da Feira 1 ,0 ,0 99,4

Santarém 1 ,0 ,0 99,4

Setúbal 0 ,0 ,0 99,4

Silves 1 ,1 ,1 99,5

Sintra 1 ,1 ,1 99,6

Torres Vedras 2 ,1 ,1 99,7

Valongo 1 ,0 ,0 99,7

Vila Nova de Gaia 3 ,2 ,2 99,9

Viseu 1 ,1 ,1 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

NUTSII_VOTO
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 559 36,0 36,0 36,0

Centro 341 22,0 22,0 58,0

AML 405 26,1 26,1 84,1

Alentejo 102 6,6 6,6 90,7

Algarve 64 4,1 4,1 94,8

RA Madeira 42 2,7 2,7 97,5

RA Açores 39 2,5 2,5 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação
às próximas eleições europeias marcadas para dia 9 de junho

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido De certeza que não vai votar 56 3,6 3,6 3,6

Não tenciona ir votar 38 2,4 2,4 6,1

Não sabe se vai votar 109 7,0 7,0 13,1

Em princípio vai votar 282 18,2 18,2 31,3

De certeza que vai votar 1044 67,2 67,2 98,5

Já votou 21 1,3 1,3 99,9

Nr 2 ,1 ,1 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

Se as eleições fossem hoje em que partido votaria?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 318 20,5 22,2 22,2

BE 40 2,6 2,8 25,0

CDU 42 2,7 2,9 27,9

CH 146 9,4 10,2 38,1

IL 82 5,3 5,7 43,8

L 37 2,4 2,6 46,4

PAN 4 ,2 ,3 46,6

PS 340 21,9 23,7 70,3

E 3 ,2 ,2 70,6

Outro 3 ,2 ,2 70,8

B/N 30 1,9 2,1 72,9

Ns 313 20,2 21,8 94,7

Nr 76 4,9 5,3 100,0

Total 1435 92,5 100,0  

Omisso Sistema 117 7,5    

Total 1552 100,0    

Em que partido votou?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 5 ,3 25,2 25,2

BE 1 ,1 5,2 30,4

CDU 1 ,0 3,2 33,6

IL 2 ,1 8,9 42,5

L 3 ,2 13,3 55,8

PAN 1 ,1 6,7 62,5

PS 6 ,4 28,2 90,7

Nr 2 ,1 9,3 100,0

Total 21 1,3 100,0  

Omisso Sistema 1531 98,7    

Total 1552 100,0    

P7.1.1. Qual?
  Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1552 100,0
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P8.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1549 99,8 99,8 99,8

JPP 2 ,1 ,1 99,9

todos menos os da direita 2 ,1 ,1 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode
dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido AD 51 3,3 31,6 31,6

BE 8 ,5 4,7 36,2

CDU 1 ,0 ,3 36,6

CH 21 1,3 12,9 49,4

IL 13 ,8 8,0 57,5

L 6 ,4 3,8 61,2

PAN 2 ,2 1,5 62,7

PS 42 2,7 26,1 88,8

B/N 18 1,2 11,2 100,0

Total 162 10,4 100,0  

Omisso Ns 178 11,5    

Nr 4 ,3    

Sistema 1208 77,8    

Total 1390 89,6    

Total 1552 100,0    

P9.1. Qual?
  Frequência Porcentagem
Omisso Sistema 1552 100,0

P10.AD
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 498 32,1 34,5 34,5

Pouco provável 331 21,4 23,0 57,5

Provável 350 22,5 24,2 81,7

Muito provável 264 17,0 18,3 100,0

Total 1444 93,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 31 2,0    

Sistema 77 4,9    

Total 108 7,0    

Total 1552 100,0    

P10.BE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 892 57,4 61,7 61,7

Pouco provável 344 22,2 23,8 85,5

Provável 159 10,2 11,0 96,5

Muito provável 51 3,3 3,5 100,0

Total 1445 93,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 30 1,9    

Sistema 77 4,9    

Total 107 6,9    

Total 1552 100,0    

P10.CDU
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 1030 66,4 71,1 71,1

Pouco provável 300 19,4 20,7 91,8

Provável 81 5,2 5,6 97,4

Muito provável 38 2,5 2,6 100,0

Total 1450 93,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 26 1,7    

Sistema 77 4,9    

Total 102 6,6    

Total 1552 100,0    

P10.CH
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 966 62,2 66,6 66,6

Pouco provável 164 10,6 11,3 77,9

Provável 188 12,1 12,9 90,9

Muito provável 132 8,5 9,1 100,0

Total 1450 93,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 25 1,6    

Sistema 77 4,9    

Total 102 6,6    

Total 1552 100,0    

P10.IL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido Nada provável 719 46,3 50,0 50,0

Pouco provável 334 21,5 23,2 73,3

Provável 294 19,0 20,5 93,8

Muito provável 90 5,8 6,2 100,0

Total 1437 92,6 100,0  

Omisso Ns/Nr 38 2,5    

Sistema 77 4,9    

Total 115 7,4    

Total 1552 100,0    

P10.L
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 841 54,2 58,4 58,4

Pouco provável 367 23,6 25,5 83,9

Provável 182 11,8 12,7 96,6

Muito provável 49 3,2 3,4 100,0

Total 1440 92,8 100,0  

Omisso Ns/Nr 36 2,3    

Sistema 77 4,9    

Total 112 7,2    

Total 1552 100,0    

P10.PAN
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 976 62,9 67,5 67,5

Pouco provável 326 21,0 22,5 90,1

Provável 132 8,5 9,2 99,2

Muito provável 11 ,7 ,8 100,0

Total 1446 93,2 100,0  

Omisso Ns/Nr 29 1,9    

Sistema 77 4,9    

Total 106 6,8    

Total 1552 100,0    
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P10.PS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 551 35,5 38,0 38,0

Pouco provável 270 17,4 18,6 56,6

Provável 365 23,5 25,2 81,8

Muito provável 264 17,0 18,2 100,0

Total 1450 93,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 25 1,6    

Sistema 77 4,9    

Total 102 6,6    

Total 1552 100,0    

P11.1. Política europeia
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada importante 23 1,5 1,5 1,5

Pouco importante 80 5,1 5,5 7,0

Importante 633 40,8 43,3 50,3

Muito importante 728 46,9 49,7 100,0

Total 1463 94,3 100,0  

Omisso Ns/Nr 12 ,8    

Sistema 77 4,9    

Total 89 5,7    

Total 1552 100,0    

P11.2. Política nacional
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada importante 34 2,2 2,3 2,3

Pouco importante 84 5,4 5,8 8,1

Importante 495 31,9 33,8 41,9

Muito importante 851 54,8 58,1 100,0

Total 1464 94,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 11 ,7    

Sistema 77 4,9    

Total 88 5,6    

Total 1552 100,0    

P11.3. Cabeça de lista em que pretende votar
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada importante 56 3,6 3,9 3,9

Pouco importante 163 10,5 11,3 15,2

Importante 706 45,5 48,9 64,1

Muito importante 518 33,4 35,9 100,0

Total 1443 93,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 32 2,1    

Sistema 77 4,9    

Total 109 7,0    

Total 1552 100,0    

P11.4. Partido em que pretende votar
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada importante 30 1,9 2,1 2,1

Pouco importante 91 5,9 6,2 8,3

Importante 669 43,1 46,0 54,3

Muito importante 665 42,8 45,7 100,0

Total 1455 93,7 100,0  

Omisso Ns/Nr 20 1,3    

Sistema 77 4,9    

Total 97 6,3    
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Total 1552 100,0    

Qual das seguintes opções melhor caracteriza o seu comportamento de voto desde que tem idade para
votar?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nunca votou 17 1,1 1,1 1,1

Quase nunca votou 24 1,6 1,6 2,7

Não votou na maior parte das vezes 26 1,7 1,7 4,4

Votou em cerca de metade das vezes 45 2,9 2,9 7,3

Votou na maior parte das vezes 143 9,2 9,4 16,7

Votou quase sempre 504 32,5 33,0 49,7

Votou sempre 770 49,6 50,3 100,0

Total 1528 98,5 100,0  

Omisso Ns/Nr 3 ,2    

Sistema 21 1,3    

Total 24 1,5    

Total 1552 100,0    

Nas últimas eleições Europeias, que foram em 2019, pode dizer-me se
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Votou 956 61,6 64,8 64,8

Acha que votou 104 6,7 7,1 71,8

Acha que não votou 70 4,5 4,7 76,6

Não votou 346 22,3 23,4 100,0

Total 1476 95,1 100,0  

Omisso Ns/nr 39 2,5    

Sistema 37 2,4    

Total 76 4,9    

Total 1552 100,0    

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em março de 2024,
pode dizer-me se:

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Votou 1418 91,4 92,6 92,6

Não votou porque não estava recenseado 6 ,4 ,4 92,9

Não votou porque não pôde 75 4,8 4,9 97,8

Não votou porque não quis 33 2,2 2,2 100,0

Total 1532 98,7 100,0  

Omisso Ns 0 ,0    

Nr 2 ,2    

Sistema 17 1,1    

Total 20 1,3    

Total 1552 100,0    

Em que partido votou?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 384 24,7 29,5 29,5

BE 57 3,7 4,4 33,9

CDU 43 2,8 3,3 37,2

CH 236 15,2 18,1 55,4

IL 67 4,3 5,1 60,5

L 42 2,7 3,2 63,7

PAN 25 1,6 1,9 65,6

PS 373 24,0 28,6 94,3

B/N 75 4,8 5,7 100,0

Total 1302 83,9 100,0  

Omisso Ns 21 1,4    

Nr 91 5,9    
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Sistema 138 8,9    

Total 250 16,1    

Total 1552 100,0    

P15.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido   1547 99,7 99,7 99,7

jpp 1 ,1 ,1 99,8

no mesmo que vai voltar agora 1 ,1 ,1 99,8

o da 1 ,0 ,0 99,9

O Presidente 1 ,0 ,0 99,9

rir 2 ,1 ,1 100,0

Total 1552 100,0 100,0  

Rendimento
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido sem rendimento 27 1,7 1,9 1,9

<500 84 5,4 5,9 7,8

501-1000 321 20,7 22,5 30,2

1001-2500 654 42,1 45,8 76,0

2501-3500 193 12,4 13,5 89,6

3501-5000 106 6,9 7,5 97,0

>5000 43 2,7 3,0 100,0

Total 1427 92,0 100,0  

Omisso Ns 42 2,7    

Nr 81 5,2    

Sistema 2 ,1    

Total 125 8,0    

Total 1552 100,0    
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